11Iro

HUmsa: ViBaurotuH AHaTtonuy MiBaHoBuY
Bo3spact: 86

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.08.2011 20:55:06

dopmupoBaHus 3aKkiI0oyeHust Bpava: 20.08.2011 18:57:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/237907/answer/237978




3npascTByrTe! CKOpee BCero, pedb UAET 0 npenapaTe "30KCOH". Ho, ¢ yueToM IpefiIecTBOBABIIETO
Kypca JIy4eBOl Tepanuy, 3TOT IpenapaT MOXKeT He iaTh HUKakKoro addekrra. [Tocne o6nyyeHus
MOTYT HaOTI0IaThCS SBJIEHUS JIy4EeBOr0 IUCTUTA, IJIS Hadasla HY2KHO KaK MUHUMYM CHATh aHATU3
MOYH [IJII UCK/TFOUEHUSI aKTUBHOT'0 BOCITAIMTEILHOTO IIpoliecca.



